

САОПШТЕЊЕ ДИРЕКТОРА ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКЕ ШКОЛЕ
ПОВОДОМ ДОГАЂАЈА ОД 22.11.2021. ГОДИНЕ

У понедељак 22.11.2021. године дошло је до инцидента између ученика треће године Економско-трговинске школе из Косовске Митровице, чиме је извршено физичко насиље ученика Н.К. над учеником Л.М. у коме је ученик Л.М. задобио лакшу повреду.

Ученици Н.К. и Л.М. нису претходно били у свађи, и нису претходно током дружења показивали било који облик насиља у школи и ван школе, поменути ученици су према изјавама које су дали, добри другови.

У понедељак 22.11.2021. године ученици Н.К. и Л.М. су после часа физичког васпитања, у периоду између 5. и 6. часа отишли до тоалета, са њима је био и ученик Ф.Т.

Док су били у предсобљу тоалета, ученици су се послужили чоколадом, разговарали и шалили се, да би у једном тренутку, ученик Н.К. рекао ученику Л.М. "хоћеш да те убодем", затим из џепа извадио оштар предмет – бритву, и убо тим оштрим предметом ученика Л.М. у бутину леве ноге. Видевши да то уствари није шала, ученик Н.К. је у једном тренутку, да би се на неки начин оправдао и извинио другару Л.М., чак рекао "убоди и ти мене". Овакав непромишљен и опасан потез ученика Н.К. или "опасна ученичка игра" уз недозвољено ношење оштрог предмета – бритве у школи, довела је до повреде леве ноге ученика Л.М.

Према изјавама ученика, пошто је било лагано крварење, нису хтели ником да пријављују инцидент, а тиме су прикрили насиље, отишли су заједно у киоск, купили папирну марамицу, обрисали крварење, и ученик Л.М. је нормално отишао на 6. час, на коме је био веома активан, тако да нико у одељењу није приметио повреду.

Након завршетка часова, ученик Л.М. је са другом отишао у Дом здравља, јер му је рана поново крварила. Пошто се ради о малолетном ученику, по утврђеној процедури, обавештена је Полиција и Центар за социјални рад. Школа је о том догађају сазнала неколико сати касније, из медија.

Школа је по сазнању о овом насиљу, у складу са Законом, и Протоколом за поступање у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање у случају насиља између ученика, у року од 24 часа од сазнања за насиље, позвала ученике и њихове родитеље, као и присутног ученика Ф.Т. са родитељем, узела писмене изјаве и обавестила Школску управу у Косовској Митровици.

Тим за поступање у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање, је такође прикупио све податке о овом догађају, изјаве ученика, одељењских старешина, предметних и дежурних наставника, и сачинио Записник о овом догађају, у коме је ученик Н.К. повредио ученика Л.М. Тим за поступање у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање је утврдио да је ученик Н.К. проузроковао трећи ниво насиља над учеником Л.М. и предложио Директору школе, да у законском року од 8 дана, покрене дисциплински поступак против ученика Н.К.

Директор школе је у предвиђеном законском року покренуо дисциплински поступак против ученика 3. године Н.К., а који се према Закону мора окончати у року од 30 дана. Повређени ученик Л.М. од 29.11.2021. године редовно похађа наставу. Над ученицима који су учествовали у овом инциденту, укључена је мера појачаног педагошког надзора до окончања дисциплинског поступка.

Директор школе
Александар Јанићијевић, проф.

